
Devoir flash n°5 Nom : Prénom : Classe : 3°6

Exercice 1 : On prend un jeu de cartes de 32 cartes.

Rappel : dans un jeu de 32 cartes, il y a 4 symboles différents (coeur, carreau, trèfle et pique), et les cartes sont pour chaque sym-

boles les cartes 7,8,9,10,Valet, Dame, Roi et As. Comme cela fait 8 cartes de chaque symbole, et qu’il y a 4 symboles différents, cela

fait bien 32 cartes (je vous assure, un calcul savant le montre).

On tire au hasard une carte de ce jeu de 32 cartes.

a) Quelle est la probabilité que ce soit un coeur?

b) Quelle est la probabilité que ce soit un roi?

c) Quelle est la probabilité que ce soit un roi de coeur?

d) Quelle est la probabilité que ce soit un coeur ou un trèfle ou un carreau ?

e) Quelle est la probabilité que ce soit un 13 de coeur?

Devoir flash n°5 Nom : Prénom : Classe : 3°6

Exercice 1 : On prend un jeu de cartes de 32 cartes.
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